

FBI警告：美国面临“武装叛乱”威胁

特朗普喊话联邦调查局，要求其归还没收的文件

有人威胁放“脏弹”

据路透社报道，美国国土安全部证实12日发布一份关于这类威胁的通报，但拒绝披露内容。联邦调查局14日拒绝证实通报存在，但表示一直关切“对执法部门的暴力威胁”。

美国哥伦比亚广播公司援引通报内容报道，令执法部门担忧的事例之一是，有人威胁在联邦调查局总部前放置可能造成放射性污染的“脏弹”，并号召发起“内战”和“武装反抗”。

根据这份通报，联邦执法机构确认多起针对关联海湖庄园搜查的司法、执法和政府官员的“明确威胁”和“定点清除”号召，对象包括批准搜查的联邦法官。通报说，某些执法人员的个人信息，如地址和家庭成员的身份信息已在网被分享。通报还表示，美国国内极端分子可能将11月的中期选举视为升级威胁的时机。

本月8日，联邦调查局人员突击搜查海湖庄园。按照路透社的说法，前总统住所遭执法部门搜查，在美国是头一回。白宫反复强调事先并不知情，也不了解司法部正在进行的调查情况。

文件受特权保护？

特朗普14日在社交媒体上发文，呼吁联邦调查局归还其在海湖庄园没收的文件，称这些文件受到“律师-客户特权”和“行政特权”的保护。

据美媒报道，特朗普说“联邦调查局在对海湖庄园的突袭行动

美国联邦调查局(FBI)和国土安全部当地时间14日警告，前总统特朗普位于佛罗里达州的海湖庄园上周突遭搜查后，联邦执法部门面临的威胁增加，美国国内极端分子可能将11月的中期选举视为升级威胁的时机。



10日，许多新闻记者聚集在美国纽约特朗普大厦外。 据中新网

中，拿走了数箱受律师-客户特权和行政特权保护的材料，他们明知道自己不应该拿走这些，并要求“立即将这些文件送回它们被带走的地方”。

“律师-客户特权”使律师和他们的客户之间的通信在调查期间保持隐私，而“行政特权”允许总统对国会和最高法院保持一些通信的隐私。

但“行政特权”并非绝对的。“水门事件”期间，最高法院在尼

克松案中裁定，“行政特权”不能被用来扣留“与刑事审判明显相关”的证据。

经美国一家联邦地区法院法官批准，联邦调查人员突击搜查前总统特朗普住所海湖庄园时所执行的搜查令12日公开，其中列举了特朗普可能存在的3项刑事犯罪行为，包括处理联邦政府文件不当、妨碍司法和传输国防情报。相关罪名如果成立可导致罚款或监禁。

根据12日公开的搜查令，警员在海湖庄园找到11套机密文件，其中一部分被标记为“绝密”或“敏感隔离信息”。

特朗普在一份声明中称，那些文件已经解密，并辩称如果司法部此前要求其交出这些文件，他会照做。这名共和党籍前总统先前指责民主党人把美国司法体制“武器化”，继续对他“政治攻击”，目的是阻拦他2024年再次竞选总统。

传递“含蓄的威胁”

据《纽约时报》14日报道，海湖庄园遭到联邦调查局突袭搜查后，特朗普试图向司法部部长加兰传递含义隐晦的信息。

报道称，特朗普希望让加兰知道，他一直在与全美各地的人交谈，这些人对联邦调查局的突袭搜查“感到愤怒”。一名知情人士透露，特朗普希望传达的信息是，“这个国家‘着火了’。我要怎么做才能(给局势)降温？”一名与特朗普关系密切的人联系了司法部一名官员，并试图把这条消息告诉加兰，但尚不清楚加兰是否收到了上述消息。

报道称，有解读认为，特朗普传达给加兰的消息被认为是“一种含蓄的威胁”。无党派组织“华盛顿公民道德责任组织”的研究主管马奎尔认为，该消息表明，特朗普“能够煽动暴力的火焰”。

11日上午，一名持枪男子试图闯入联邦调查局辛辛那提市分局访客安检区，随后在逃离中与执法人员对峙交火，最终被击毙。

据美国媒体报道，该男子或曾于2021年1月6日出现在国会山骚乱现场。报道称，该男子关联极右翼团体，在海湖庄园遭搜查后在特朗普创建的社交媒体平台上煽动他人袭击联邦调查局。

联邦调查局局长克里斯托弗·雷当天发表声明说，针对联邦调查局等执法部门的暴力和威胁是危险的，应引起所有美国人关注。

综合新华社、中新网等

伊核协议恢复履约文件最快或下周达成

欧盟所提最终文本作出重大妥协，伊朗最高层正在磋商

本报讯 伊朗外交部发言人卡纳尼当地时间15日说，伊朗最高层正在就伊朗核问题全面协议(伊核协议)恢复履约相关谈判的最新结果进行“认真磋商”。

卡纳尼当天在例行记者会上说，欧盟外交与安全政策高级代表博雷利日前根据此前举行的系列谈判提出一份新总结，各谈判团队返回国内就此展开磋商。伊朗将在结束国内磋商后提交针对欧盟提案的“补充意见”。

卡纳尼说，谈判取得了“相对进展”，但并未完全满足伊朗的合法要求。如果要接近达成协议，需要美国等相关方满足伊朗的“合

理期望”。只要伊朗“红线”得到尊重，伊核协议下伊朗的主要利益得到保障，就可以达成恢复履约协议。

14日，俄罗斯常驻维也纳国际组织代表乌里扬诺夫表示，如果事态发展顺利，伊核协议各方最早或将于下周达成最终协议。

据塔斯社14日报道，乌里扬诺夫称，欧盟方面对此前的“最终文本”进行了一些修改，目前各方正在就此进行讨论。乌里扬诺夫对此进行了解释：“这不是欧盟(单方面的)文本，而是自2021年4月以来所有参与谈判的国家一起制定的文本。美国也已经同意(这

份文本)了。”

一名熟悉恢复履行伊核协议谈判进程的伊朗外交官告诉伊朗伊斯兰共和国通讯社记者，伊方正在评估欧盟提交的“最终文本”。美国《华尔街日报》早些时候以一名欧洲外交官为消息源报道，欧盟所提“最终文本”作出了“重大妥协”。

为促成美伊恢复履行协议，伊核协议相关方去年4月起在维也纳举行多轮谈判。本月初，伊朗副外长兼伊朗核问题首席谈判代表巴盖里在奥地利首都维也纳与其他相关方代表举行最新一轮会谈，美国伊朗问题特使马利通过欧

盟对外行动署副秘书长莫拉与伊方举行间接谈判。8日，欧盟向伊核协议恢复履约相关谈判各参与方提交了一份关于恢复履行2015年伊核协议的“最终文本”，并期待各方对这一文本做出政治决定。

路透社报道，谈判难以取得突破主要缘于伊朗坚持要求美国把伊朗伊斯兰革命卫队从美方认定的恐怖组织名单中删除。此外，伊朗方面寻求获得保证，避免再次发生美国单方面退出伊核协议继而重启对伊制裁的情况。但路透社指出，美国总统拜登无法提供这样的“铁定保证”。

美国政府先前说，美方做好

准备，愿意在欧盟提议的基础上“迅速”就恢复履行伊核协议达成共识。

美国政府10日指认伊朗伊斯兰革命卫队一名成员密谋杀害美国前总统国家安全事务助理博尔顿，但认为这不应该影响恢复履行伊核协议的谈判。伊朗外交部发言人卡纳尼12日斥责了美方的说法。

综合新华社等消息



扫码下载齐鲁壹点

找记者 上壹点

编辑：赵世峰

组版：颜莉

康养服务专版

订版电话：0531-85196204

公建民营示范单位

利农社区养老服务

专业医疗服务 社工服务 高端智能适老化管理设备收住自理、半失能、失能长者；长期照护保险、医保定点机构

咨询电话：18595257061 0531-55832999

地址：历城区山大南路31号

夕阳金秋老年公寓

民政局批准正规单位，新建公寓

楼房间朝阳，每个房间带卫生间，阳

台，清真食堂，设施齐全，医养结合，

如需入住免费去接。长期聘护工

电话：87158977 87159877

地址：刘长山路延长线白马花园南区16号楼

朝霞家庭式养老院

有森林、菜地、大院。

擅长护理和理疗压疮，每人每月

最低2300元。不能自理最低2800元。

免费试住三天

电话：13615311338

(65路公交车，济南仲宫刘家庄站，村委会对面)

长期诚聘：护理人员

电话：86067888、15688862790

地址：经十路腊山立交桥段店南路124号

济南股骨头医院院内内侧

甲子山绿茶

壹点优选

(原生活日报内购会)

订购电话：13853193157 房老师

2019—2021连续三年评为“济南市最受欢迎的养老机构”之一

市中区社会福利服务中心(悠然亭颐养中心)

五星养老 医保定点 文化养老 医疗护理 康复疗养 7天试住

地址：市中区·二环西高架桥下·腊山路16-3号 详询：88819955